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Finde das richtige Verhaltnis und du erhéltst das Lésungsbild. —
Ziel: Richtiges Erkennen der Winkelfunktionen im rechtwinkeligen Dreieck.

In diesem Dreieck entspricht sin(B)
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In diesem Dreieck entspricht cos(a)
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In diesem Dreieck entspricht tan(y)
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E In diesem Dreieck entspricht sin(a)
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In diesem Dreieck entspricht cos(p)

In diesem Dreieck entspricht tan(y)
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In diesem Dreieck entspricht sin(¢)
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In diesem Dreieck entspricht tan(y)
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In diesem Dreieck entspricht cos(n)
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In diesem Dreieck entspricht tan(y)
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S In diesem Dreieck entspricht sin(@)
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" In diesem Dreieck entspricht cos(d)
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